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La dltima cifra del producto

(1+3+32+...+32°)-(1+2+22+...+220)es

A0 B)1 ©2 D)3  E)9

22

Sia, b, c son tres nlimeros reales fales que a<b<c y
a?>c?>b? (Cudntas de las cinco desigualdades
siguientes

1 1 1
—<—, —<—, a<0, b<0, c¢c<0
a c' a2 ¢2

son siempre ciertas para dichos nimeros?

A1 B2 03 D) 4 E)5
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En el tridngulo ABC la bisectriz del dngulo B corta al
o
lado AC en el punto D. Siendo BDC = 68% B

.
¢cudnto vale la diferencia ACB =BAC >

A)44° B)120° C)24° D)30°
E) imposible determinarlo
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El punto O es el centro del circulo de radio 5.
Entonces AB vale c
A5 B)5.2 010 D)8 E)10./2 ‘/

AN B
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En la figura, AM es una mediana del tridngulo ABC y CH

una altura. Las longitudes de dos lados del tridngulo son c
3cmy4cm. SiCP=2PH, ¢cudl es de los siguientes

valores puede ser la longitud del tercer lado?

A)3cm B)4cm C)5cm D)o bien 3cm, o bien 4cm A Ho B
E) cualquier nimero entre 4 cmy 5 cm

S.L.P.
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El 1-3-2003 una persona muy obesa pesaba el 20% mds que
lo que pesaba el 1-3-2002. Tras una severa dieta, el 1-3-
2004 pesaba el 30% menos que lo que pesaba el 1-3-2003.
Pero como le gusta comer bien, el 1-3-2005 pesaba el 25%
mds que el 1-3-2004. Entonces, el 1-3-2005, el peso de esta
persona, respecto al que tenia el 1-3-2002,

A) es el mismo B) aumenté en un 15% C) aumenté un 5%
D) disminuyé un 5% E) disminuyé un 15%
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En una caja hay 9 tarjetas numeradas del 1 al 9. Anay
Bdrbara sacan al mismo tiempo una tarjeta de la caja. ¢Cudl
es la probabilidad de que el nimero de la tarjeta de Ana sea
el doble o mds que el nimero de la tarjeta de Bdrbara?

N7 Bt ogn ps gl

18 9 81 18 3
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En la figura, los puntos J y L estdn en la diagonal AC del
cuadrado ABCD de modo que AJ = JL = LC .Los puntos Hy F
estdn en la diagonal BD de modo que BD = 6.HD . Entonces,
la razén entre el drea del cuadrado ABCD vy el drea del
rombo HJFL es

A)3 B)35 <(C)4cm D)45 E)5
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El circulo pequefio de radio 3 cm gira, sin deslizarse, por la
circunferencia del circulo mds grande, que tiene de radio 4
cm. Al empezar coinciden el punto A; de la circunferencia
pequefia con el punto A; de la grande. La longitud recorrida
por el centro C; de la circunferencia pequefia hasta que A;
vuelva a coincidir por primera vez con el punto A; es

A)18x B)2ln C)24n D)36n E)42rn
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Si se cumplen las condiciones siguientes:
a+b+c+d=2p
a?+b2=c?+d?

x=(p-a)p-b)Xp-c)p-d)
entonces el valor de x es

igual a

A) abed B) a+b+c+d ) a’b? —c?d?
4 4

D) ab+bc+cd+da  E) lab+ed)
4

S.L.P.





